
e-Infinity

personalizzazione in rilievo lucido su corpo - 1 colore addizionale in serigrafia su clip

3D shiny customisation on barrel  - 1 additional silk-print color on clip

personnalisation en relief brillant sur corps - 1 couleur supplémentaire en sérigraphie sur clip

e-Infinity



WR11 YR14 AR15 RR16 FR17 PR18 BR19 TR20 VR21 MR22 GR12 NR13

Pattern DigItaly

3D Velvet3D I-Light

e-Infinity Recycled
2019PaolaMoriDesign

Corps, clip et poussoir brillants en ABS 100% recyclé atoxique
Mine Jumbo - Ecriture 2 Km - Bille ø 1 mm - Encre Dokumental atoxique disponible en bleu et noir 
Déclaration environnementale rédigées conformément à la norme internationale UNI EN ISO 14021: 2021 
Contenu recyclé pré-consommation : 86,2 % certifié par Bureau Veritas

Non toxic 100% recycled ABS  shiny barrel, clip and pusher 
Jumbo Refill - 2 Km Writing  - 1 mm ø ball  - Non toxic Dokumental ink - available in blue and black 
Environmental claim drafted in accordance with the international standard UNI EN ISO 14021: 2021 
Pre-consumer recycled content: 86.2 % certified by Bureau Veritas

Corpo, clip e pulsante lucidi in ABS 100% riciclato atossico
Refill Jumbo - Scrittura 2 Km - Sfera ø 1 mm - Inchiostro Dokumental atossico disponibile in blu e nero 
Asserzione ambientale redatta in conformità allo standard internazionale UNI EN ISO 14021:2021 
Contenuto di materiale riciclato pre-consumo: 86,2 % certificato da Bureau Veritas



YWR14 AWR15 RWR16 FWR17 PWR18 BWR19 TWR20 VWR21 MWR22 NWR13

e-Infinity Recycled White
2019PaolaMoriDesign

Pattern DigItaly

3D Velvet3D I-Light

Corps, clip et poussoir brillants en ABS 100% recyclé atoxique
Mine Jumbo - Ecriture 2 Km - Bille ø 1 mm - Encre Dokumental atoxique disponible en bleu et noir 
Déclaration environnementale rédigées conformément à la norme internationale UNI EN ISO 14021: 2021 
Contenu recyclé pré-consommation : 86,2 % certifié par Bureau Veritas

Non toxic 100% recycled ABS  shiny barrel, clip and pusher 
Jumbo Refill - 2 Km Writing  - 1 mm ø ball  - Non toxic Dokumental ink - available in blue and black 
Environmental claim drafted in accordance with the international standard UNI EN ISO 14021: 2021 
Pre-consumer recycled content: 86.2 % certified by Bureau Veritas

Corpo, clip e pulsante lucidi in ABS 100% riciclato atossico
Refill Jumbo - Scrittura 2 Km - Sfera ø 1 mm - Inchiostro Dokumental atossico disponibile in blu e nero 
Asserzione ambientale redatta in conformità allo standard internazionale UNI EN ISO 14021:2021 
Contenuto di materiale riciclato pre-consumo: 86,2 % certificato da Bureau Veritas



Shortcuts Web App

Social mediaPdf Doc

One pen,  
an infinity of opportunities

generate e-mail

generate SMS

visit card file

Condividi il tuo biglietto da visita 
o genera automaticamente un’e-mail o un SMS.

Easily share your visit card or 
automatically generate an email or an SMS.

Partagez votre carte de visite ou générez
automatiquement un e-mail ou un SMS.

Instructions
your WhatsApp profile

your App

your wi-fi connection

your website

your instagram profile

Menu

Offers

Link any PDF file or document to give any information 
even a complete instruction manual.

Liez n’importe quel fichier ou document PDF pour donner 
des informations, même un manuel d’instructions complet.

Collega qualunque file PDF o documento per dare 
qualsiasi info, anche un manuale di istruzioni completo.

Share your wi-fi connection, 
website or app with your customers. 

Share your social profile contact and 
achieve easily more and more followers.

Partagez votre connexion wi-fi, votre site Web 
ou votre App avec vos clients.

Partagez votre profil social pour être suivi avec 
facilité.

Condividi la tua connessione wi-fi,
il tuo sito web o la tua app con i tuoi clienti.

Condividi il tuo profilo social e fatti seguire con 
facilità.

Metti il tuo QR Code sulla clip di e-Infinity e otterrai spazio illimitato 
per la tua comunicazione.
Aggiungi il tuo logo nello stesso colore senza costi aggiuntivi.

Put your QR Code on the clip of e-Infinity and you will get unlimited 
space for your communication.
Add your logo in the same color at no extra cost.

Mettez votre QR Code sur le clip e-Infinity pour disposer d’un espace 
illimité pour votre communication.
Ajoutez votre logo dans la même couleur sans frais 
supplémentaires.



Standard colors - Couleurs standard

Colori standard
Print Layout - Layout de marquage

Layout di stampa

Stampa Corpo Stampa Clip
Barrel print - Marquage Corps Clip print - Marquage Clip

Pattern 360° DigItaly 360° Pattern DigItaly3D 
Velvet 360°

3D 
I-Light 360°

white

2935

orange

369

Rhodamine

Gray

7549

Process

485

Warm G9

7664

black

Solido lucido - Solid shiny - Solid brillant
Recycled

Produzioni speciali senza costi aggiuntivi:

Il quantitativo minimo per assemblaggi speciali, ovvero 
combinazioni diverse di particolari con colori standard, 
é di 5.000 pz  

Special production with no surcharge

The minimum quantity for special assembling, i.e. 
a combination of different existing components in 
standard colors, is 5,000 pcs

Production spéciale sans frais supplémentaires

La quantité minimale pour des assemblages spécials, 
c’est-à-dire une combinaison non standard de couleurs 
existant, est de 5.000 pièces

Produzione a Pantone®

Produzione di penne in colore Pantone® disponibile a 
partire da 20.000 pezzi. Supplemento di € 900,00 per ogni 
colore e materiale, placchetta colore campione inclusa. 
Campione reale pre-produzione: quotazione su 
richiesta.

Pantone® production

Production of Pantone® color pens available starting 
from 20,000 pieces. Surcharge of € 900.00 for each color 
and material, sample color chip included. 
Pre-production real sample : quotation upon request. 

Production Pantone®

Production de stylos en couleur Pantone® disponible à 
partir de 20 000 pièces. Supplément de 900,00 € pour 
chaque couleur et matériau, échantillon de plaque 
de couleur inclus. BAT rèel pré-production : devis sur 
demande.

Peso e misure penna

ø 11 mm x 141 mm 
10,9 g

Pen weight and size

ø 11 mm x 141 mm 
10,9 g

Poids et dimensions stylo

ø 11 mm x 141 mm 
10,9 g

Pattern | I-Light | DigItaly

Velvet

Tolleranza di produzione: 

Per il materiale personalizzato l’azienda 
si riserva il diritto di evadere gli ordini 
con una tolleranza di +/- 5%.

Stampa su fondi scuri: 

Un fondo serigrafico bianco verrà 
stampato dove necessario per ottenere 
una migliore rispondenza dei colori 
richiesti, pertanto, in questi casi, 
verrà fatturato un colore di stampa 
supplementare previo avviso.

Production tolerance

For printed items we reserve the right to 
overrun/underrun quantities by 5%.

Print on dark backgrounds

A white background will be added when 
necessary to obtain the requested color 
correspondence. In this case, we will 
inform you and the cost for an additional 
imprint will be charged.

Passe de fabrication

La marchandise personnalisée peut être 
livrée avec une passe de fabrication 
facturable de +/-5%.

Marquage sur fonds foncé

Une sous couche blanche sera 
ajoutée si nécessaire pour obtenir une 
meilleure correspondance des couleurs 
demandées. Dans ce cas, vous serez 
informé et  on vous chargera une 
impression supplémentaire.

Imballo Packing Conditionnement

100 pcs - 1,1 Kg
14,5 x 9,5 x 17 cm

1.000 pcs (10 x 100 pcs) 
12 Kg 
31 x 48 x 20 cm

50 pcs - 0,65 Kg
15 x 11,5 x 8,5 cm

500 pcs (10 x 50 pcs) 
7,2 Kg 
44 x 26 x 18 cm

Punta
Tip - Embout

Clip

Corpo
Barrel - Corps

Pulsante
Pusher - Poussoir

Clip Pattern

45 x 9,5 mm

Clip DigItaly

50 x 11 mm

Pattern 360° 
3D I-Light 360° 
3D Velvet 360°

85 x 32,5 mm

DigItaly 360° 

94 x 34,5 mm

Corpo, clip, pulsante - Barrel, clip, pusher - Corps, clip, poussoir

e-Infinity Recycled

This pen is produced from 100% recycled ABS - plastic that has been made into a product, 
collected, cleaned, and reprocessed - and remade into e-Infinity Recycled that closes the loop, 
diverting plastic products from landfill and allowing them to be recycled into your Green message. 
Environmental claim drafted in accordance with the international standard UNI EN ISO 14021: 2021 
Pre-consumer recycled content: 86.2 % certified by Bureau Veritas. 

Ce stylo est fabriqué avec ABS 100% recyclé - plastique qui a été transformé en un produit, collecté, 
nettoyé, et retraité - et retravaillé dans e-Infinity Recycled qui ferme la boucle du recyclage en détournant 
les produits en plastique de la décharge et en leur permettant d’être recyclés dans votre message Vert. 
Déclaration environnementale rédigées conformément à la norme internationale UNI EN ISO 14021: 2021
Contenu recyclé pré-consommation : 86,2 % certifié par Bureau Veritas

Questa penna è realizzata in ABS 100% riciclato - plastica che è stata trasformata in un prodotto, 
raccolta, pulita, e trattata - e rilavorata in e-Infinity Recycled che chiude il cerchio del riciclo, dirottando 
i prodotti di plastica dalla discarica e consentendo loro di essere riciclati nel tuo messaggio Green. 
Asserzione ambientale redatta in conformità allo standard internazionale UNI EN ISO 14021:2021 
Contenuto di materiale riciclato pre-consumo: 86,2 % certificato da Bureau Veritas.

recycled plastic

100%



personalizzazione in velluto su corpo - 2 colori addizionali in serigrafia su corpo

velvet customisation on barrel - 2 additional silk-print colors on barrel

personnalisation en velours sur corps - 2 couleurs supplémentaires en sérigraphie sur corps

e-Infinity Recycled


